

Мы сегодня дворники.

Каждый человек мечтает обрести свое любимое дело, поэтому очень важно познакомить ребенка с профессиями, рассказать о тех характерных качествах характера, которые требует та или иная специальность. Сегодня, 2 марта 2023 года, дети детского сада «Березка» познакомились с профессией дворник, побеседовали о труде дворника, рассмотрели иллюстрации «Труд дворника в разное время года». Познакомились с рабочим инвентарем. Но больше всего ребятам понравилось играть в игру «Будем мы трудиться».